

哇塞，这间教室里发生了N个浪漫约会



秋天从来都是浪漫的季节，适合未知的相遇，适合感受一次急速升温的爱情。

11月17日，由湖南女子学院携手湖南省公安厅主办的“疾书的笔，眼中的你”青春课堂交友联谊活动浪漫上演，近百名年轻帅气的小哥哥和温柔可人的小姐姐相约在湖南女子学院。没错！奇妙的相遇就发生在教室的私密空间。

走进重新精心布置的教室，干净的黑板、一排排课桌，瞬间让人仿佛回到了纯真的学生时期，连空气中都弥漫着青春的气息。原来单身派对还可以这样玩！

下午2点，经过身份确认、抽取号码牌、分区入座后，伴随着暖场游戏，在大家满怀期待的目光下，联谊活动正式拉开了序幕。小哥哥和小姐姐们在主持人的引导下开始了有趣温馨的互动游戏：“数学课——不能说的3”让大家逐渐消除了初见面的尴



尬；“课间大比拼——爱情保卫战”悄悄拉近着彼此的距离；“环保时装周”——青春靓丽的模特们一出场，更将欢乐的气氛推向了高潮，青年朋友们在欢声笑语中释放自己，认识了新朋友。加微信留电话，不少互生好感的小哥哥小姐姐在现场就已经坐在一起，“悄悄话”说个没完没了。

除了好看的好吃的好玩的，派发的专属福利也不少！

每一位报名签到的嘉宾都能现场免费享用美食，参与游戏互动的嘉宾还能获取专属互动礼品，来到现场就一定是收获满满。



扫一扫 关注公众号



如此美妙的活动，您若是错过了，没关系，就在11月30日，专为具有较高学历、稳定工作、家庭背景优越的单身男女父母攀亲而设立的“精品父母相亲团”将开启，活动是免费的哦，想寻得俊俏俏娘的爸妈们，赶紧扫一扫右边二维码报名吧！



情感美文

爱情是我自己的事情

文 / 张军霞

出差，路过某座城市，走出车站，正准备打车，忽然发现路边站着的一个男子那么眼熟，我和他对视了不到两秒钟，立刻把行李抛到一边，兴奋地大喊：“长脖，怎么会是你？”

老同学李特，因为脖子比正常人长了许多，步入校园没多久，就荣获了“长脖”的绰号。来自农村的他，衣着朴素，学习也一般，除了脖子长的特点，几乎没有有什么引人注目的地方。

但是，毕业多年之后，我们回忆往事时，总会提起李特。他天生一副热心肠，女生们遇到难题，第一个就会想起他。“长脖，帮我打一壶开水吧！”“长脖，替我去食堂买份红烧肉呀！”女生们往往半开玩笑半撒娇，随意地利用着李特的热情，而他总是笑呵呵地点头。

不知从哪天开始，女生们发现，李特变了，不像从前那样容易支使了。他有很多理由证明自己脱不开

身，比如要去图书馆，要上游泳课，要去看电影。李特没有说谎，也的确是去了这些地方，但他并不是一个人去的，而是在陪王小莲。

王小莲是我们班最漂亮的女生，听说她的父母都是高干，家庭条件的优渥，让她总是摆出一副拒人于千里之外的模样，连走路的姿势都透着傲气。这种傲气，也让别人对她敬而远之。如果不是因为孤单到没有一个朋友，王小莲也许不屑于向李特求助。那天，王小莲准备离开教室时，裙子被凳子的铁钉钩住，一下子被扯破了。她尴尬地坐下来，用书包掩住身体，正在不知所措之际，李特正好抬起头来，向她这边张望。

“帮我一下，好吗？”一向骄傲的王小莲羞红了脸，低着头，小声地求助。多年之后，李特回忆起当时的情形，还是一副非常沉醉的模样，他说，从来没有看到一个女孩那样楚楚可怜，像落难的公主，他一下子被打动了。

从此，李特成了王小莲的护花使者。他在她起床之前，为她打好早餐；下雨时，他总有一把雨伞为她准备着。上课时，他替她做笔记。放学了，他骑单车带着她，去看电影，去游泳，去图书馆，去任何她想

去的地方；

那天，不知为了什么，王小莲提前离开了教室，等到李特站起身时，外面下起了瓢泼大雨，有人开玩笑地说：“长脖，你的女朋友王小莲呢？怎么不让她也给你送一把雨伞？”

王小莲其实并没有走，正站在教室的门口，她怒气冲冲地说：“谁是谁的女朋友？乱说！”长脖立刻涨红了脸附和着：“就是呀，你们开什么玩笑？”

“王小莲不是我的女朋友，只是我的普通朋友。”那次玩笑之后，李特总是这样对别人说。大学四年，李特坚持以一个普通朋友的身份，无微不至地照顾着王小莲，尽管连傻子都看得出来，他的目光里写满了对她的爱恋。

毕业季来临的时候，王小莲是最早离开学校的，李特去为她送行时，恰巧我也在送另一位同学。火车启动的瞬间，王小莲将手伸出车窗，握着李特的手，哭着大声喊：“长脖，长脖，别忘了我！”李特哭得说不出话来，只是拼命地点头……

李特当然忘不了王小莲。毕业半年之后，他坐了一天一夜的火车，赶到她所在的城市。李

特去找王小莲的时候，买了很多保健品，他本来以为，她会带他去见自己的父母。

可是，王小莲说自己还要开会，就不能送李特上火车了。她拎着那些礼物离开，忽然又快步走回来，笑着对李特说：“长脖，你们老家在林场，那里的木耳特别好吃，哪天你给我寄点儿……”

李特微笑着点头，看着王小莲走出房间，走下楼梯，走到熙熙攘攘的人群中，直到永远地走出他的视线。

李特说，那是他最后一次看到王小莲……我在火车站旁边的餐厅里，缓缓听着李特的讲述，然后急切地问：“后来，你真的给王小莲寄木耳了吗？”

“当然，年年都会给她寄，直到现在，都快十年了……”李特微微一笑。我忍了又忍，终于还是拍着桌子吼道：“你也太傻了！”

李特，这个绰号叫长脖的男子，沉默了一会儿，终于说出了一句让我哑口无言的话：“王小莲从来没有说过喜欢我，从头到尾，爱情都是我自己的事情，与她无关。”

